
Nadzidava in prizidava
objektov v soseski MS 8/1

Že v juniju je bil v Naši skup-
nosti objavljen članek o doseda-
njem poteku dogovorov v zvezi
z nadzidavo in prizidavo stano-
vanj v soseski MS 8/1 Slape

Od tedaj so se nekatere stvari
razčistile in na skupnem sestanku
v KS Polje 13. 10. 1988 so se
dogovorili, da skličejo zbore sta-
novalcev po hišah, kjer naj bi že
sklepali o izdaji soglasja in skleni-
tvi pogodbe z izvajalcem o pogo-
jih nadzidave in prizidave objek-
tov. Dogovorili so se tudi da naro-
čijo čiščenje kanalizacije in isto-
časno opravijo meritve, kar se že
izvaja; projektant mora pri iz-
vedbi fasad zgornjega nadstropja
predvideti izvedbo fasade še za
ostali del objekta, ki naj bi jo
naredili po letu 1990. Zaradi veli-
kega inieresa za satelitsko TV je
ireba na zborih stanovalcev ugo-
loviti število interesentov. Glede
na to, da v Ljubljani izvajajo pro-

gram toplifikacije v okviru DO
Sonce, ki zajema tudi sanacijo
kotlovnic na c. V. in VI. v Polju
in priključek te na plinsko
omrežje, je treba pridobiti so-
glasja prizadetih skupnosti stano-
valcev. Program je financiran
s sredstvi SSS, Energetske skup-
nosti in Sklada stavbnih zemljišč
mesta Ljubljana v višini 75%
vrednosti investicije, 25% se pa
financira iz sredstev vzdrževanja
(za dmžbena stanovanja) oz. pri-
spevkov etažnih lastnikov stano-
vanj. Glede na probleme, ki jih
imajo kurilni odbori za vzdrževa-
nje in delovanje sedanjih kotlov-
nic, se z realizacijo lega programa
ponuja sianovalcem, da s predla-
gano finančno rešitvijo na naju-
godnejši način sanirajo kotlov-
nici. S predvideno nadzidavo bi
se rešil tudi problem ravnih streh,
saj predvidevajo za nadzidane
bloke dvokapno streho.

Ob stanovalcev pričakujemo,
da se udeležijo zborov stanoval-
cev v hišah, saj bodo na njih
odločali o pogojih nadzidave in
prizidave objektov, kar je pove-
zano tudi z istočasno sanacijo
kotlovnic in ureditev drugih
vprašanj, ki so bila poudarjena
na usklajevalnih sestankih v KS
Polje.
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